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Simulare Evaluare Naţională, Matematică,clasa a VIII-a
BAREM DE EVALUARE

SUBIECTUL I
♦ Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie punctajul 
maxim prevăzut în dreptul fiecărei cerinţe, fie 0 puncte.
♦ Nu se acordă punctaje intermediare.

SUBIECTUL I (30p)Nr. 
Item 1)5p 2)5p 3)5p 4)5p 5)5p 6)5p

3
2

3  1,2,3,4,5,6 4cm2 90 7,25

SUBIECTUL II şi III
♦ Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă 
punctajul maxim corespunzător.
♦ Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru 
rezolvări parţiale, în limitele punctajului indicat în barem

SUBIECTUL II  (30p)

1. Desenarea corectă  a tetraedrului regulat.
Notarea corectă a tetraedrului regulat.
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a)Preţul iniţial= iP

Preţul produsului după prima reducere este
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3.

b)Dacă preţul iniţial este 1000 lei, iar preţul după cele două reduceri este 810 lei, 
atunci produsul s-a ieftinit după cele două reduceri cu 190 lei.
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Subiectul III (30p)

a)Fie  , .AM BC M BC  Se demonstrează că  AM BCB ;

3AM m .
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b) V= 33 3m . 5p

1.

c) Aria totală a cortului   218 2 3 m  ;

 18 2 3 <22 pentru că 3 2 3 4.  

Sunt suficienţi 222m
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a) Demonstrarea cerinţei 5p

b) 12x m 5p

2.

c) gresia costă 17424 lei
    mozaicul costă  7176 lei
   Total 24600 lei
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